



# 招才引智,办好人才强校“群英会”

曲阜师大举办2019年度青年学者交流会



与会青年学者在交流分会场和对应学院的领导班子就人才引进事宜开展深入洽谈。

本报济宁12月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 李文振)

12月14日,随着满载远方来客的6辆“人才大巴”驶入校园,曲阜师范大学2019年度青年学者交流会正式拉开帷幕,来自海内外的323位青年博士、博士后和高层次人才相约孔子故里。本次交流会旨在为各学科领域青年人才搭建交流平台,拓展人才引进洽谈渠道,延揽吸引广大优秀才俊加盟曲师,携手共赢。

“我们把汇聚青年英才、培育拔尖人才,打造杰出人才放在学校事业发展的突出地位。”曲阜师大党委书记戚万学在会上向各位青年学者表示热烈欢迎,他强调学校今后将继续深入实施人才强校主

导性战略,着眼人才所需,尽学校所能,让各类人才谋发展有出路、创事业有平台、干工作有环境,努力成为各类人才的向往之地、创业之地和美好生活家园。

会上,曲阜师大副校长王继锁代表学校与拟引进人才代表举行了签约仪式。吉林大学体育社会学专业的董德朋博士在签约仪式后表示,自己更看重曲阜师大体育科学学院的平台实力,这对于个人发展更为关键。

交流活动中,曲阜师大高层次人才代表、国家“万人计划”哲学社会科学领军人才吴佩林教授,曲阜师大优秀青年博士代表刘晓兵教授现场为曲园代言,与大家分享了各自在曲阜师大从教治学的亲身

体会与收获,晒出学校近年来复兴发展所取得的满满“干货”。

此次交流会还专门设置分会场,与会青年学者根据自己的专业方向自主选择对应的学院,和学院领导班子就人才引进相关事宜开展深入洽谈,确保了招才引智的有序分流、精准匹配。

“举办本次青年学者交流会,既是我校坚定不移推进人才强校战略的重要举措,也是广大青年才俊近距离、全方位了解曲阜师大的有利契机。”曲阜师大校长张洪海希望以此次交流会为起点,与广大青年才俊加强交流、增进了解、展望合作、缔结情谊,同时也让海内外更多的青年才俊了解曲阜师大、加盟曲阜师大。

## 互相交流切磋,打造高效课堂

任城区八中片区理化生“同课异构”在济宁八中举行

本报济宁12月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 史铮铮) 为推进课堂教学改革,加强片区内学校的学科教学交流,近日,济宁市任城区八中学区理化生“同课异构”活动在济宁市第八中学举行。教研室领导和教研员亲临八中指导工作,四校校长对本次活动高度重视,全程参与。

活动中,来自济宁八中和片区其他学校的骨干教师展开“同课异构”活动,教师们同上一节课,展示不同的风采。济宁八中的韩长华老师和济宁十八中的张学忠老师在设计《电流的热效

应》一节时,分别采用加热煤油和加热空气的方式,引导学生探究焦耳定律,以两种不同的方式,呈现了中考的重要考点。济宁八中的王娟老师和济宁七中的曹雅洁老师,共同展示了《钢铁的锈蚀与防护》一课,两人的侧重点不同,课堂韵味也各不相同,让学生们在颇具趣味性的课堂中升华知识,获得提高。

初三年级的生物课《生物进化的原因》,从生活中观察到的现象说起,一直谈到达尔文的进化论。济宁八中的张晓菊老师将展示课和常态课有机结合,既有趣又有

益,让学生的学习脱离枯燥的课本知识。唐口中学的曹天津老师,将保护色对生物的重要作用,凝聚成几分钟的小游戏,学生课上开展“捕食”活动,保护的作用一目了然。

课后,参与的教研员和老师们畅所欲言,共同围绕高效课堂展开讨论。下一步,济宁八中学区将充分利用好“同课异构”平台,教师们深入开展相互交流、相互切磋,真正做到“抱团取暖、全力发展、互相交流、共同提升”,探讨新课程和新课改中面对的新问题,为创办人民满意的教育再接再厉。

## 新闻快讯

任城区政府办公室、区行政审批服务局驻村工作组肩负使命,助力乡村振兴

本报济宁12月18日讯(记者 姬生辉) 日前,任城区政府办公室主任房强、副主任邢宝进、区行政审批服务局局长李庆峰、区包村帮扶工作队队长刘玉群一行到长沟镇王山村调研包村帮扶工作。

驻村帮扶工作组单位领导强调,包村帮扶工作组一定要提高思想认识,增强使命感,要深刻把握乡村振兴战略的科学内涵,将扶贫与扶智、扶志相结合,为当地经济社会发

展提供强有力的智力支撑;第一书记要继续搞好调研,选准项目,制定合理规划,探索适合村发展的好路子,带动群众共同致富。驻村帮扶工作组单位领导要求,包村帮扶工作组要帮助村“两委”班子健全各项规章制度、加强阵地建设,不断增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力;要发挥驻村第一书记“传帮带”作用,为助力乡村振兴提供强有力的保障。

## 济宁市实验初中迎来宁夏教育厅研修班参观

本报济宁12月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 宋丹) 12月17日上午,宁夏回族自治区教育厅研修班一行96人,莅临济宁市实验初中考察学校开展传统文化教育的情况。

首先,济宁实验初中校长安波介绍了学校基本情况,并向大家表示了热烈的欢迎。接下来,研修班人员分两批参观了美丽的实验初中校园环境、教育文化展厅、教学成果展厅、德育微展厅、

3D打印室、图书室、班级文化等。参观结束后,在学校风雅讲堂聆听了安波校长主题为《千帆千贤千秋颂,一山一水一传承——开展传统文化教育经验交流汇报》的报告。宁夏回族自治区教育厅一行的老师们纷纷表示,济宁市实验初中开展的传统文化教育特色有许多值得学习和借鉴的地方,以后与学校要多多交流,全面构建具有鲜明个性特色、充满文化氛围和深厚文化底蕴的校园文化。

济宁市南池小学

## 包揽全市跳绳团体赛冠亚军

本报济宁12月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 袁媛) 2019年济宁第九届全民健身运动会跳绳比赛,于12月14日-15日在济宁体育中心综合馆激战两天,吸引了来自全市的500余名跳绳爱好者参与。

济宁市南池小学派出两支队伍参赛,面对年长的中学队、成人队选手,队员们毫不畏惧,一路过关斩将,在二十多支队伍中脱

颖而出,以预赛第一、第二名的好成绩进入决赛。决赛中,南池一队的孩子们用实力战胜了其他七支队伍,一举摘得总冠军;南池二队也不甘示弱,跳绳小将们不断挑战极限,紧随一队之后荣获亚军。本次荣誉的获得,再一次展示了济宁市南池小学在素质教育的亮点,展示了南池学子阳光、坚韧的精神状态。

关注冷暖  
昼夜值守  
心系百姓  
快速响应

山东公用控股有限公司所属

聚源热力 “好温暖” 热线: 2316625  
四和供热 “暖一城” 热线: 5668060